
Foreldrakönnun Flataskóla vor 2007                                                               
112 manns tóku þátt í könnuninni

Ég tel að skólinn hvetji barnið mitt til að skila góðum námsárangri.
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Ég tel að barninu mínu séu sköpuð góð skilyrði til að ná árangri 
námi og starfi.  

2

16 16

55

23

0

10

20

30

40

50

60

Mjög
ósammála

ósammála Hlutlaus Sammála Mjög sammála

Ég tel að barnið mitt fái fjölbreytta kennslu.
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Ég tel að barnið mitt sé í hæfilega stórum námshópi.
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Ég tel að barninu mínu líði vel í skólanum
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Ég tel að agavandamál valdi ekki truflun á námsfriði og örygg
barnsins míns.  
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Ég mæti á flesta fundi og kynningar sem skólinn býður upp á
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ÉG er ánægð/ur með samskipti heimilis og skóla.
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Ég tel að upplýsingaflæði í Flataskóla sé gott.
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Ég ber virðingu fyrir starfi og gildum Flataskóla.
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Ég er tilbúin/n að standa með skólanum í ákvarðanatökum sem
varða barnið mitt.  
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Ég tel að skólinn hafi kynnt stefnu sína og markmið með skýrum
hætti. 
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Ég er almennt ánægð/ur með Flataskóla.
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Ég tel að skólinn njóti virðingar í samfélaginu
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Ég tel að skólayfirvöld leggi mikinn metnað í að byggja upp góðan
skóla.  
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